

抢抓新机遇 领跑新赛道
郑州制造业的 新表情

电子信息，郑州全力培育的“1号产业”

（上接一版）今年3月，郑州智能传感器产业集群成功入选2023中国百强产业集群，位列河南第一。

“百果满园”，郑州成全球最大苹果手机生产基地

十年磨一剑，一朝试锋芒。今年，是郑州航空港经济综合实验区获批10周年。

走进位于郑州航空港文达科技产业园的郑州兴航科技有限公司一期建设工地，塔吊林立、机器轰鸣，主建筑均已封顶，预计一期项目今年内建成。兴航科技是一家高可靠高密度系统级产品供应及封测服务商，产品主要应用于5G、物联网、人工智能、汽车电子等领域。

作为河南电子信息产业重要承载地和先行示范区，2022年郑州航空港区电子信息产业总营收突破5000亿元，达到5281.4亿元。目前正加速集成电路、新型显示等泛半导体产业聚集，补齐核心元器件短板。已落地郑州合晶硅片、华锐光电显示、比亚迪

半导体、光力瑞划片切割机等多个项目，形成覆盖材料、设备、制造、封装测试、模块化生产的半导体全产业链布局。

据了解，航空港区获批10年来，创新开展产业链招商、平台招商、以商招商、资本招商，成功引进了富士康、超聚变等一批“链主”型产业项目，吸引落地了领胜科技、郑州合晶、东微电子、华锐光电等一批填补省市产业空白的高科技项目，形成了链式发展集群效应。电子信息产业形成了从关键核心元器件到高端整机品牌、“芯屏网端器”全产业链生态圈，成为全球重要的智能终端生产基地。

2022年手机产量1.54亿部，郑州早已成为全球最大的苹果手机生产基地。

众所周知，郑州智能终端产业从“一个苹果”起步，逐步汇聚成“百果满园”。其中，郑州航空港经济综合实验区航田·智能终端产业园已经成为手机产业最前沿的试验场和生产基地。

《郑州航空港经济综合实验区“十四五”发展规划和二〇三五年远景目标纲要》

提出，把电子信息作为“1号产业”，构建智能终端、新型显示、集成电路、自主可控计算机四大产业生态圈。

植根河南，超聚变打造算力赛道的中原明珠

当你开心地抢红包，关键时刻屏幕却卡顿；全家开车出地库，发现怎样刷脸都失败……这些烦心的经历极大影响用户体验。大多数人会抱怨手持终端的“不给力”，却鲜有人知，服务器作为承担海量数据处理、存储等功能的重要角色，在日常使用场景中作用不容小觑。

显而易见，算力是数字经济时代的核心生产力。小至手机、PC，大到超级计算机，没有算力就没有各种软硬件的正常应用。

地处郑州航空港区的超聚变数字技术有限公司，就是全球领先的算力基础设施与服务提供商。2021年11月5日，正式落地河南，12月18日，郑州产线首台服务器正式下线，形成规模量产，创造了令业界惊叹的“河南速度”与“超聚变速度”。

公司总部落地河南一年多以来，作为扎根中原的高新技术企业，超聚变始终致力于成为全球领先的算力基础设施与算力服务提供者。

当前，超聚变已服务于全球130个国家和地区客户，包括全球211家财富500强企业，覆盖金融、运营商、互联网、交通、能源等行业。

超聚变全球备件中心落户航空港，凭借港区得天独厚的区位优势、现代化的物流产业体系，发挥核心央库能力，保障企业数字化转型实践。落地航空港区以来，为河南省服务器产业生态构建实现新突破，补上了电子信息产业链式发展的关键环，2022年产值超过200亿元，未来形成千亿产业集群，将成为航空港实验区电子信息产业新的增长点。

未来，超聚变会全力以赴支持好河南加速产业数字化转型，吸引更多产业生态落地河南，并集聚一批高端人才，不断提升产业竞争力，打造河南千亿级数字基础设施的研发生产基地，将超聚变打造成算力赛道上一颗中原明珠。

市领导到登封调研

做细做实网格工作 提升基层社会治理能力

（上接一版）他要求，要持续优化网格服务，聚焦景区、武术学校等网格管理服务重点环节，倾斜服务资源和社会力量，与时俱进做细做实网格工作，努力打造具有登封特色的网格化基层治理样板。要持续充实网格力量，加大网格员培训和保障力度，在文旅融合、项目建设、政策宣讲等实际工作中不断提升网格员工作水平，加强对网格员的关怀，全面落实政策保障，推进网格化服务管理工作规范化、制度化、长效化，不断促进基层社会治理能力提升。

副市长陈宏伟参加调研。

郑州市疾病预防控制中心挂牌成立

本报讯（记者 王红）6月6日，郑州市疾病预防控制中心举行挂牌仪式。副市长李凤芝出席挂牌仪式并揭牌。

组建成立郑州市疾病预防控制中心，是全面贯彻落实党的二十大精神，落实党中央关于加快建设与中国式现代化相适应疾控体系战略决策的重要举措，是贯彻落实“人民至上、生命至上”理念的现实要求，也是加快推进我市卫生健康事业高质量发展的迫切需要。

郑州市疾病预防控制中心将主要承担疾病预防控制、传染病疫情应急处置、公共卫生监督等职能。新机构挂牌成立后，不仅能更好地应对突发性公共卫生事件，还将进一步提升我市疾病防控水平和救治能力，为维护人民群众生命安全和身体健康提供坚强保障。

下一步，我市将把加快疾控体系改革列为健康郑州建设的重要内容，推动疾控机构改革任务落地落实，健全公共卫生体系，加强重大疫情早发现能力、应急处置能力、医疗救治能力建设，构建完善的疾病防控救治体系。

大中专毕业生夏季就业交流会周四周五举办

逾万岗位等你来

本报讯（记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红）记者昨日从市人社局获悉，6月8日、9日，河南省2023年大中专毕业生夏季就业交流会将举办，为求职者准备了1万多个岗位。

本次招聘会以2023年大中专毕业生为主要服务对象，邀请170余家国企、央企、大中型企业、优秀民营企业等用人单位参加，涵盖IT、通信工程、文化传播、健康科技、材料制造、装饰工程、生物医药、医疗、金融外包、旅游、房地

产、建筑、建材、教育、农业、机械、物流、商贸、食品等行业，提供就业岗位10600余个，涉及管理、会计、行政、人事、文员、内勤、通信工程技术人员、造价工程师、采购专员、司机、法务专员、文秘、计调、操作岗、直播客服、监理员、资料员、实验室检验员、营销等。其中80%以上岗位接受应届届毕业生。

为了提高招聘效率，部分参会单位除了现场面试外，还将现场发放offer，满足人才一站式高效求职的需求。

另外，招聘会现场还开设有求职网吧、招聘信息超市、就业指导、人才政策咨询等多样化的求职招聘方式，为用人单位和求职者提供更精细的就业服务。

为使更多的用人单位有机会参与招聘，8日和9日参与招聘的企业基本上不重复。招聘会将于6月8日（周四）在郑州人力资源中心市场（大学中路95号），6月9日（周五）在中国·郑州人力资源市场（经北二路50号）举办。

教育领域人才专场双选会本周六举行

提供岗位逾5700个

本报讯（郑报全媒体记者 张竟跃）记者昨日从河南省大中专学生就业服务中心获悉，“第六届中国·河南招才引智创新发展大会教育领域专场活动”将于本周六（6月10日）8:30~16:00在郑州举行，面向省内外延揽2023届高校毕业生及其他优秀人才。

据了解，本次教育领域专场双选会是今年我省重点领域招才引智专场系列活动第一场，由省教育厅主办，地点为河南高校毕业生就业市场（郑州市郑

东新区相济路81号，河南省大学生就业创业综合服务基地）。

截至目前，已有郑州大学、河南大学、河南农业大学、河南工业大学、河南科技大学、华北水利水电大学、郑州轻工业大学、洛阳理工学院、河南科技学院、郑州科技学院、郑州商学院、黄河交通学院、河南交通职业技术学院、郑州澍青医学高等专科学校、河南水利与环境职业学院、河南测绘职业学院及各省辖市教育体育

局等108个单位发布5700余个岗位，人员岗位主要涉及教学、教辅、科研等，其中博士3800余个，硕士1200余个，本科586个。

参加现场活动的高校毕业生及其他优秀人才可通过河南省毕业生就业信息网进行参会预报名，并按照预约时间段入场。不能现场参会的小伙伴可以关注河南省大中专学生就业服务中心微信公众号，进入小程序在线查看岗位信息和投递简历。

学习践行《郑州市文明行为促进条例》

低碳生活 绿色出行



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办

